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  .كدام گزينه از اصول كوين كلي براي نظام اقتصادي جديد نيسيت؟1

  ب. كميابي ، نه فراواني    الف. پيوستن به جمع  

  د. فناوري اطلاعات    ج. رايگان سازي  

  كند: كدام گزينه جمله زير را به طور صحيح كامل مي. 2

اي، از  يابد. نظام اقتصادي صنعتي از قانون بازده ................. و نظام اقتصاد شبكه ارزش شبكه به نسبت....... تعداد اعضاء ................ مي

  كند. قانون بازده ............... پيروي مي

  صعودي –نزولي –كاهش  –ب. دو برابر   نزولي –صعودي  –افزايش  –الف. دو برابر   

  نزولي –صعودي  –كاهش  –د. مجذور   صعودي -نزولي –افزايش  –ج. مجذور   

  كند؟ . كدام گزينه جمله زير را به طور صحيح كامل مي3

اي با ................. شروع  نظام اقتصادي شبكهشود.  نظام اقتصادي ........... كه برپايه فناوري بنياد گذاشته شده، فقط با روابط ساخته مي

  رسد. شد و با ................ به انجام مي

  تراشه –اعتماد  –صنعتي  ب.   تراشه –اعتماد  –اي  شبكهالف.  

  اعتماد –تراشه –اي  د. شبكه    اعتماد –تراشه –ج. صنعتي   

  وب را تغذيه كنيد نام دارد گزينه نادرست كدام است؟ . در پنجمين قانون جديد به روايت آقاي كوين كلي كه ابتدا4

  برند كند اعضاء نيز بهره مي الف. هر چقدر نت پيشرفت مي  

  هاي آن منتقل شده است. ب. تعهد فردي به شركت به سمت شبكه و برنامه  

  ج. براي دستيابي به بيشترين موفقيت ، بايد ابتدا وب را تغذيه كرد.  

  شود. به طرف مواد غيرملموس حركت كند، نياز به استاندارد كمتر مي د. هر چه اقتصاد بيشتر  

  كند؟ زير را به صورت صحيح كامل مي. كدام گزينه جمله 5

  »دهند. شود و شبكه سرمايه داري ............ را پرورش مي اي، مالكيت به ........... تقسيم مي در نظام اقتصادي شبكه«  

  فردي –هاي بسيار محدودي  سمتقب.   فردي –شماري  هاي بي الف. قسمت  

  جمعي –شماري  هاي بي د. قسمت  جمعي –هاي بسيار محدودي  سمتقج.   

  كند؟ را ارائه مي گابيتيگرنت ت. كدام گزينه توصيف غلطي از ا6

  كند. بيت به دو روش، حالت دوطرفه همزمان و حالت دوطرفه ناهمزمان عمل ميگيگا الف. اترنت   

  .كند گابيت خدمات انتقال ديتاگرام بدون تصديق دريافت مزيم به صورت تك پخشي و چندبخشي را پشتيباني ميب. اترنت گي  

  .ميكرون مجاز است 5/62و  50و  10ج. در اترنت گيگابيت استفاده از فيبرهاي نوري با قطر   

  .استفاده نمود STP  ،UTPCat5هاي  توان از كابل د. اترنت گيگابيت نمي  
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  كند؟ ها را از نظر فناوري انتقال بيان مي كدام گزينه شبكه. 7

  هاي باز و بسته ب. شبكه  هاي پخشي و نظير به نظير الف. شبكه  

  سيم هاي سيمي و بي د. شبكه    هاي ايمن و غيرامن ج. شبكه  

  ؟باشد نميها  بندي اين شبكه سيم، كدام گزينه از تقسيم هاي بي . در شبكه8

  سيم بي LANب.   داخل سيستميالف. ارتباطات   

  سيم بي PANد.     سيم بي  MANج.   

  چيست؟ LANو   WLAN. پل ارتباطي بين شبكه 9

   Routerد.   Bridgeج.   HUBب.   APالف.   

  دهد؟ كدام گزينه لايه چهار را به درستي نشان مي OSI. در مدل مرجع 10

  ب. لايه پيوند داده    الف. لايه كاربرد  

  د. لايه شبكه    ج. لايه انتقال  

  كند؟  . كدام گزينه جمله زير را به طور صحيح كامل مي11

  »وظيفه اصلي ....... ، تبديل وسايل انتقال اطلاعات خام به كانال ارتباطي بدون خطا از ديد لاية شبكه است« 

  ب. لايه پيوند داده    الف. لايه كاربرد  

  انتقال د. لايه     لايه فيزيكي ج.  

  اند در كدام گزينه كاملتر بيان شده است؟. تعريف پهناي ب12

  ها كه داده بدون كاهش زياد منتقل شود. اي از فركانس الف. محدوده  

  ها كه داده بدون كاهش زياد منتقل شود. اي از شبكه ب. محدوده  

  ها كه داده بدون كاهش زياد منتقل شود. اي از سيگنال ج. محدوده  

  بدون كاهش زياد منتقل شود. اي از دامنه موج كه داده د. محدوده  

  كند؟ اي ارائه مي مداري و بسته يگزين ي بين راهادرست. كدام گزينه مقايسه ن13

  اي پهناي باند متغير است. گزيني بسته گزيني مداري پهناي باند ثابت بوده ولي در راه الف. در راه  

  دار مسير سيم را دنبال  ها به طور دنباله اي، بيت گزيني بسته كند و راه گزيني مداري از انتقال ذخيره و ارسال استفاده مي ب. در راه  

  كنند. مي       

                اي اين مبنا به ازاي هر بسته محاسبه گزيني بسته گزيني مداري مبناي محاسبه هزينه زمان اتصال بوده ولي در راه ج. در راه  

  شود. مي        

  اي اينطور نيست. گزيني بسته كنند ولي در راه ها از يك مسير عبور مي گزيني مداري تمام بسته د. در راه  

  كند؟ هاي تسهيم سازي را به درستي بيان مي . كدام گزينه روش14

    SONET , TIب.     TDM , EDMالف.   

  DSU  , CSUد.     ADSL , DSLج.   
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  كند؟  ارائه مي PCMكدام گزينه ويژگي نادرستي از تكنيك . 15

  شود. الف. اين تكنيك در سيستم تلفن بكار گرفته نمي  

  كند. نمونه ايجاد مي 8000ب. طبق نظريه نايكويست كدُك در هر ثانيه   

  باشد. كيلو هرتزي كانال تلفن ، كافي مي 4آوري اطلاعات حاصل از پهناي باند  ج. براي جمع  

  باشد. ميكروثانيه مي 125. تمام فواصل زماني، مضربهايي از د  

  ؟نيستهاي تلفن همراه  . كدام گزينه از نسل16

  ب. تصوير آنالوگ    الف. صداي آنالوگ  

  د. صداي ديجيتال    ج. صداي ديجيتال و داده  

  ؟باشد نميها  ها به قاب هاي شكستن رشته بيت . كدام گزينه از روش17

      كاراكترهاالف. شمارش   

  تهايي با درج بيتنب. بايتهاي نشانگر با درج بايت و نشانگرهاي ابتدايي و ا  

  ج. تخطي از رمزگذاري لايه فيزيكي  

  فاصله همينگ  د. استفاده از شاخص  

  هاي محلي و گسترده چيست؟ . اشكال اصلي تخصيص كانال به شكل ايستا در شبكه18

  ب. بالابودن نرخ خطا در كانال  ها الف. پايين بودن سرعت انتقال داده  

  د. همه موارد  ج. هدر رفتن بخشي از پهناي باند كانال  

  يابد؟ . در كدام گزينه براي ارسال لازم است برهة بعدي شروع شود و دوره آسيب پذيري به نصف كاهش مي19

  ناپايدار CSMAد.   پايدار CSMAج.   اي ب. الوهاي برهه  الف. الوها  

  ؟باشد نمي. كدام گزينه از خواص ويژة يك الگوريتم مسيريابي 20

  د. عدالت و بهينگي  ج. عدم تحمل عيب  ب. صحت  الف. پايداري  

  كند؟ ) در خصوص قراردادهاي دستيابي چندگانه ارائه ميALOHA. كدام گزينه ويژگي غلطي از الوها (21

  كنند. ترك در دسترس بصورت رقابتي استفاده مياي از يك كانال مش الف. كاربران به شكل هماهنگ نشده  

  اي نيازمند است. ب. در الوهاي محض نيازي به همزمان سازي زماني نيست در صورتيكه الوهاي برهه  

  ج. فرستنده قادر نيست با گوش دادن به كانال متوجه شود كه آيا قاب ارسالي از بين رفته است يا خير  

  ها را ارسال كنند. دادهان اجازه دارند در هر زمان كه بخواهند اي است كه كاربر د. سيستم ساده  

  ؟نيست. كدام گزينه صحيح 22

  شوند. باشند براي تست حلقه بازگشت ذخيره مي ميZZ.YY.XX. 127. هايي كه به شكل الف. آدرس  

  .باشد بيت براي شماره ميزبان مي 16بيت براي شمارة شبكه و  14داراي  Bب. يك كلاس آدرس   

  بيتي هستند 32هاي شبكه، عددهاي  ج. آدرس  

  باشد. مي 265،265،265،265و بزرگترين آدرس  O.O.O.O IPد. كوچكترين آدرس   
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  . الگوريتم سيل آسا يك الگوريتم ............. است.23

  د. غيروقفي  ج. وقفي  ب. پويا  الف. ايستا  

  كند؟ طور صحيح كامل مي. كدام گزينه جمله زير را به 24

  باشند. ها تقديم كنندة ............. و ..................... مي كند و در عوض شبكه صول شبكه هرگونه .............. را انكار ميا  

  ناتمامي و كثرت -    مركزي الف. انعطاف ناپذيري و اقتداري  

  اقتداري مركزي و كثرت - ب. انعطاف ناپذيري و ناتمامي     

  انعطاف ناپذيري و اقتداري  مركزي -ج. ناتمامي و كثرت     

  انعطاف ناپذيري و ناتمامي   -د. اقتداري مركزي و كثرت    

  . مشكل روش شمارش كاراكترها در قالب بندي چيست؟25

  .الف. تعداد بر اثر بروز خطا ممكن است مخدوش شود  

  .شود ب. جمع كنترلي بر اثر خطا اشتباه مي  

  .همراه استج. درخواست اتصال مجدد با خطا   

  . د. همه موارد  

  

  سوالات تشريحي

  

  نمره دارد.  2/1هر سوال 

 ها را مقايسه كنيد؟  را رسم و نام هر لايه را ذكر و لايه TCP/IPو  OSIدو مدل مرجع  .1

 به طور مختصر توضيح دهيد؟شوند؟  تسهيم سازي چيست و چند دسته تقسيم مي .2

 را نام برده و به طور مختصر توضيح دهيد؟  WLANسازي سيستم  چهار مورد از عوامل موثر در انتخاب و پياده .3

 كند؟ قدرت انتقال پهناي باند آن چقدر است؟ بلوتوث چيست؟ در كدام باند فركانسي عمل مي .4

 يان كنيد؟ را ترسيم و رنج آدرس ميزبان هر يك را ب Cو B,Aهاي  را در كلاس IPهاي  قالب آدرس .5
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